

## **Detailní podmínky využití akce „Set-top box zdarma za sledování O2 TV“**

Podmínky využití akce „Set-top box zdarma za sledování O2 TV“ se vztahuje na Zákazníky, kteří jsou ke dni 15.1.2023 uživateli služby O2 TV Modrá, O2 TV Air Modrá, kteří ke dni 15.1.2023 Službu aktivně nevyužívají nebo jsou Zákazníky, kteří si v období ode dne 15.1.2023 do dne 6.2.2023 zřídí nově Služby O2 TV Modrá, O2 TV Air Modrá, O2 TV Bronzová, O2 TV Air Bronzová na vybraných prodejnách, nebo kteří si nově zřídí Služby pomocí kontaktování O2 Call Center O2 TV Modrá, O2 TV Air Modrá, O2 TV Bronzová, O2 TV Air Bronzová (dále jen „Služby“).

„Set-top box zdarma za sledování O2 TV“ (dále jen „Akce“), spočívá v podmínce, že Zákazník, který se aktivně přihlásí do této Akce nebo si zřídí v období ode dne 15.1.2023 do dne 6.2.2023 nově výše uvedené Služby na vybraných prodejnách nebo přes O2 Call Centrum bude odměněn slevou ve výši 49 Kč z měsíčního vyúčtování za uplynulý kalendářní měsíc a to po dobu až 60 měsíčních vyúčtování tj. až 60 měsíčních odměn při splnění aktivního využívání zřízených Služeb (tj. Zákazník splní podmínku sledování libovolného televizního kanálu z programové nabídky uvedených Služeb minimálně po dobu souvisle trvajících úseku spočívající v délce minimálně 5 min. v každém jednotlivém sledovaném období.) Při splnění výše uvedené podmínky aktivního využívání zřízených Služeb bude poskytnuta sleva ve výši 49 Kč. V případě, že zřízená Služba nebude v daném sledovaném období aktivně využívána tj. nebude splněna podmínka aktivního využívání, nebude sleva ve výši 49 Kč poskytnuta.

Cena zakoupeného Set-top boxu v této Akci je 49 Kč měsíčně po dobu 60 měsíců nebo 2 940 Kč jednorázově. Cena Set-top boxu bez využití Akce je 69 Kč měsíčně po dobu 60 měsíců tedy 4.140 Kč jednorázově.

V případě, že Zákazník, který splňuje podmínku Akce v průběhu sledovaného období (tj. v průběhu období kdy si nově pořídí Služby či se aktivně přihlásí do zahájené akce v období od 15.1.2023 do 06.02.2023 a splní podmínky Akce a aktivního využívání zřízených Služeb – dále jen „Sledované období“) se rozhodne změnit zřízenou Službu na vyšší tarifovou třídu nabízených Služeb, nárok na poskytnutou slevu za aktivní využívání Služeb neztrácí a je mu poskytována dle dohodnutých podmínek nejdéle však na dobu 60 měsíců od využití Akce.

V případě, že se Zákazník rozhodne Službu ukončit či zrušit, nárok na poskytnutou slevu zaniká ke dni ukončení či zrušení Služby.

Sleva bude udělována na základě aktivity jedenkrát měsíčně maximálně po dobu 60 měsíců od vzniku nároku na slevu tj. dnem následujícím po dni zřízení nové Služby nebo přihlášením Zákazníka do Akce.

Poskytnutá sleva ve výši 49 Kč do měsíčního vyúčtování za aktivní využívání Služby se nedá kombinovat s jinou poskytnutou odměnou za aktivní využívání Služby. V případě možného souběhu poskytnutých odměn za aktivní využívání Služby a možného poskytnutí odměny Set-top boxu zdarma za aktivní využívání Služby je automaticky poskytována pouze odměna Set-top box zdarma.

**Sledované období** – jedná se období v kterém Zákazník aktivně užívá zřízenou Službu tj. jedná se o aktivitu ze strany Zákazníka, zda aktivně využívá zřízené Služby a to od 25. dne v měsíci až do 24. dne v následujícím měsíci celkem až po dobu 60 měsíců

**Aktivní využívání** - sledování libovolného televizního kanálu z programové nabídky uvedených Služeb minimálně po dobu souvisle trvajících úseku spočívající v délce minimálně 5 min.

**Služba** - O2 TV Modrá, O2 TV Air Modrá, O2 TV Bronzová, O2 TV Air Bronzová

**Jednoduchý příklad udělení slevy pro první sledované období 25.12. až 24.1.:**

Sledoval/a jsem O2 TV souvisle 5 minut a více do 20. ledna = splnil/a jsem podmínku aktivního využívání a splnil/a jsem podmínku sledovaného období pro připsání kreditu do (lednové) faktury, která mi přijde v únoru. Super, můžu se těšit na odměnu ve výši 49 Kč.

Sledoval/a jsem O2 TV souvisle 5 minut a více do 26. ledna = splnil/a jsem podmínku aktivního využívání, ale nestihl/a jsem sledované období 25.12. až 24.1., abych mohl/a dostat kredit do (lednové) faktury, která přijde v únoru. Nic se ale neděje. Kredit bude připsán do (únorové) faktury, která přijde v březnu, protože jsem splnil podmínku aktivního využívání v druhém sledovaném období 25.1. až 24.2. a tím pádem mám nárok na odměnu. Ve faktuře v únoru tak najdu pouze měsíční splátku set-top boxu. Ve faktuře v březnu bude už odměna, která měsíční splátku set-top boxu kompenzuje.

**Jednotlivá sledovaná období:**

25.12. – 24.1. 2023 = odměna v případě sledování ve faktuře v únoru (faktura za leden)

25.1. – 24.2. 2023 = odměna v případě sledování ve faktuře v březnu (faktura za únor)

25.2. – 24.3. 2023 = odměna v případě sledování ve faktuře v dubnu (faktura za březen)

25.3. – 24.4. 2023 = odměna v případě sledování ve faktuře v květnu (faktura za duben)

25.4. – 24.5. 2023 = odměna v případě sledování ve faktuře v červnu (faktura za květen)

Takto pokračují sledovaná období dále. Vždy vyhodnocujeme 60 sledovaných období s ohledem na datum zapojení do akce.

Podmínky ze dne 13. 1. 2023. Platí pro celou dobu trvání akce.